
La BD en classe de FLE : activités

Fiche pédagogique réalisée par E.MAILLO (EMD) et 
D. MARTIN  (DMG) lors de la formation 

« LINGÜÍSTICA Y METODOLOGÍA EN FRANCÉS. 
BURGOS » organisée par le CFPI et réalisée par 

E.LITRA de l'Alliance Française de Burgos. (Juillet 
2014)

ACTIVITÉS AUTOUR D’EXTRAITS DU CHAT DE GELUCK

Le Chat au Congo – Philippe Geluck- Casterman- 2009

OBJECTIF

- Révision lexicale de fruits et légumes.

- Conjugaison.

- Travail sur la phonétique

- Introduction de nouveaux mots de vocabulaire.

COMPÉTENCE 
TRAVAILLÉE

- Expression orale.

- Compréhension écrite

- Compétences :  Lexicale,  grammaticale  et 
apprendre à apprendre.
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SUPPORT - Le retour du Chat, Geluck, Vignette nº 6.

DÉROULEMENT 
ET CONSIGNE

1.

- Présentation de la bande dessinée. Introduction 
de l’auteur de la B.D.

-  Lecture  à  haute  voix  pour  un  étudiant  ou 
plusieurs.

- Explication du lexique.

2.

- Qu’est-ce que vous pouvez remarquer dans cette 
bande ? (mots homophones)

 3.

 -  En  suivant  le  modèle  précédent  (vignette  3), 
vous  allez  remplacer  le  mot  « pomme »  par  un 
autre fruit. D’abord, vous commencez par la lettre 
« A »  et  vous  suivez  les  lettres  de  l’alphabet,  si 
c’est possible.

-  Vous allez remplacer le pronom « Je », à tour de 
rôle,  par  les  autres  pronoms  personnels  (Tu,  Il, 
Elle, On, Nous, Vous, Ils, Elles).

PUBLIC 2ème année de français.

NIVEAU 
LINGUISTIQUE

Basique (A1 – A2)
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